£ 3AKA-KABEAD KABE/Ib CUJI0BOM ELKAPOWER AcKIBBHr(A)-LS

C n3onAuveit U3 NoNMBMHUAXIOPUAHOTO NNACTHKAT;
060/104Ka 113 He pacnpocTpaHsioLiero ropeHue (Hr) MBX-nnacTmkarta ¢ HU3KMM biMora3oBblaeneHnem (LS)
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Mpenmyuiecta KoHcTpyKums TexHUYecKmne XxapakTepucTuKi
@ He pacnpocTpaHsieT ropeHune 1. ToKonpoBOAALLAA Xu1na U3 anioMUHNEBOTO @ HomuHanbHoe HanpsaxeHne yactoton 50 My, KB ... 0,66 1 3
cnnaea Kpyrnas rubkas
H Py @ MaKcumanbHoe HanpseHe 4actoToi 50 i, KB ..................... 08 1,2 36
@ 13koe AibIMorasosblaeneHue 2. 30n8UMA 3 He PaCcNPOCTPaHAIOLLEro rope-
HUe (Hr) NONVBUHUAXNOPUAHOTO NNACTUKATA @ VicnbiTatenbHoe HanpsxeHue YactoTolt 50 Iy, KB ... 3 3565
06nacT npuMeHeHus (B) notuxeHHoit noxapHoii onacHocTH ¢ 3neKTpUYecKoe CoNpoTUBAEHMe n3onaALMA ... CM. Tabnnuy 1 Ha cTp. 72
HU3KUM [IbIMOra30BbleNneHrem
MpepHasHaueH ANA Nepefaun v Pacnpepenenia 3. OGujan ckpyTka XU BOKPYT LEHTPANbHOMO Knumatuueckoe cnonHeHne T, YXI1, XN
3NEKTPUYECKOI IHEPTUM B CTALMOHAPHBIX YCTa- .
HOBKaX, B TOM UMCie AN1A BHYTPEHHUX CeTel npu CépAeyHnKa MakcrmanbHas paboyas TeMnepatypa KUmbl, °C ..o 70
CTPONTENBCTBE XKUMbIX 3AaHUI U COOPYXeHWi, Ha 4. BHYTpeHHee 3anosiHeHne coOTBETCTBYET N
HoMMHanHOE nepeneHHoE HanpAKeHIe 0661 1 Tuny HapyXHol 0GONOUKN MakcrmanbHas pabouasn Temnepartypa *unbi npu neperpyske, °C ................ 90
3 KB HOMWHanbHoII YacToTo 50 M. 5. HapyHan 060M0uKa 13 NOMMBUHINXTOPHA- MaKcumanbHas Temnepatypa Xuiibl Mpu KOPOTKOM 3aMblKaHuu, °C ........... 160
CTaHAapThl, CepTUPUKATI HOO MIaCTIKaTa MOHIKEHHOI NOXapHOIA @ Temnepatypa skcrnnyataumm, °C .............. -50 po +50/-60 go +50 (XJ1)
OMACHOCTU C HA3KIM AbIMOTa30BblAeNeHNEM
FOCT IEC 60332, FOCT IEC 61034 (t,) Temneparypa monraxa, °C -15
CootBetcTayeT Tpe6oBaHuam TP TC 004/2011 TP MUHMManbHbIA pafnyc U3ruba, YNCO HapYXKHbIX ANAMETPOB, D,, ..o 5
@ CpoK 3Kcnnyatayum, net 30
@ lapaHTUIiHbI CPOK SKCMNyaTauuu, net 5
PacuetHble agnametp (Mm) u Bec (1 KM, Kr) Kabens
AcKIBBHr(A)-LS 0,66 KB 1 kB AcKIBBHr(A)-LS 0,66 kB | 1 kB AcKIBBHr(A)-LS 0,66 KB 1 kB
1x2,5mMK 6,1 53 6,5 61 3x4mK 12,2 219 13,5 268 4x2,5MK(N) 11,6 202 12,5 228
1x4MK 6,8 68 74 80 3X6MK 13,5 267 14,8 320 Ax4mK(N) 13,2 265 14,7 318
TX6MK 74 80 8,0 94 3x10MK 17,8 437 18,2 459 4x6MK(N) 14,7 321 16,1 380
1x10mMK 9,6 126 9,8 131 3x16mMK 21,9 708 224 738 4x10mMK(N) 19,5 520 20,0 550
1x16MK 10,6 160 10,8 166 3x25MK 25,8 987 26,2 1021 4x16MK(N) 24,1 848 24,6 882
1x25mMK 12,3 218 12,5 225 3x35mMK 28,4 1190 28,8 1229 4x25MK(N) 28,2 171 28,7 1214
1x35mK 13,5 261 13,7 270 3x50mK 329 1608 333 1653 4x35mK(N) 31,5 1457 32,0 1505
1X50MK 15,4 344 15,6 353 3x70mMK = = 384 2156 4x50mK(N) 36,5 1961 37,0 2014
1X70MK = = 17,8 446 3x95mMK = = 45,5 2933 4x70MK(N) = = 42,7 2632
1x95mK = = 21,1 598 3x120mMK = = 48,3 3421 4x95MK(N) = ° 50,1 3498
1x120mMK - = 22,4 713 3x150mK - = 53,2 4173 4x120MmK(N) = - 53,6 4182
1x150mMK - - 24,9 886 3x185MK - - 59,8 5127 4x150mK(N) - - 59,1 5082
1x185mK = = 27,8 1055 3x240mMK = = 69,6 6825 4x185mK(N) = - 67,0 6350
1x240mK = - 31,9 1330 3x25+1x16MK(N) 28,2 1208 28,7 1256 4x240MK(N) - - 77,3 8292
2x2,5MK(N) 10,2 151 11,0 176 3x35+1x16MK(N) 30,1 1357 30,5 1405 5x2,5mMK(N,PE) 12,5 249 13,6 267
2x4mK(N) 11,6 197 12,8 240 3x50+1x25MK(N) 35,2 1873 35,7 1924 5x4mK(N,PE) 144 323 16,0 374
2x6MK(N) 12,8 240 14,0 287 3x70+1x35mK(N) - = 40,8 2457 5x6MmK(N,PE) 16,0 389 17,6 452
2x10MK(N) 16,8 395 17,2 415 3x95+1x50MK(N) - o 48,3 3358 5x10mK(N,PE) 21,4 622 22,0 654
2x16MK(N) 20,8 645 21,2 673 3x120+1x70MmK(N) = 51,3 3861 5x16MK(N,PE) 26,3 1003 26,9 1047
2x25mK(N) 244 895 22,8 927 | 3x150+1x70mK(N) - o 56,9 4782 5x25mK(N,PE) 31,3 1435 31,9 1484
2x35mK(N) 26,8 1078 27,2 1114 | 3x185+1x95mK(N) - - 63,6 5808 5x35MmK(N,PE) 35,0 1776 355 1836
2x50mK(N) 30,6 1414 31,4 1494 [3x240+1x120mK(N) = = 72,3 7309 5x50MK(N,PE) 40,1 2346 40,6 2422
2x70mK(N) - - 36,2 1956 5x70mk(N,PE) - - 47,4 3218
2x95mK(N) - - 42,4 2632 5x95mK(N,PE) - o 56,0 4352
2x120mK(N) = = 45,4 3094 5x120mK(N,PE) = = 59,5 5109
2x150mk(N) - - 49,6 3704 5x150mK(N,PE) = = 66,2 6311
2x185mK(N) = = 56,2 4659 5x185MmK(N,PE) = = 744 7735
2x240MK(N) - - 64,4 6045 5x240MK(N,PE) - - 85,5 10015
MK — MHOTOMPOBOIOYHAsA Kpyrias Xuna
Mpumeyanua:

1. TokoBble Harpy3ku npuBefeHbl Ha cTp. 75

2. MH¢OpMaL|VIﬂ M0 aKkTyaNbHbIM TEXHNYECKNM XapaKTepUCTUKaM NpeaocTaBaAEeTCA no 3anpocy.
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